
Vážené kolegyně, vážení kolegové, drazí přátelé,
Národní ústav duševního zdraví (NUDZ) v Klecanech a Spolek NUDZ zařadily

mezi své aktivity také projekt koncertů nejen klasické hudby s názvem
Umění – cesta do duše. Projekt je financován výhradně ze soukromých zdrojů

a jeho součástí je i dlouhodobé zapůjčení skvostného koncertního klavíru
Steinway & Sons, který je umístěn ve foyeru NUDZ.

Jménem pořadatelů si Vás dovoluji pozvat na další jedinečný koncert.
Váš Cyril Höschl

11. 4. 2023 18.00 hodin, Národní ústav duševního zdraví

Joseph Haydn Trio G dur Nr. 1 Hob. XV: 25

Ludwig van Beethoven Trio D dur op. 70 Nr. 1 „Geister“

Antonín Dvořák Trio E moll op. 90 „Dumky“

Program

Autobusy 371 nebo 374 od metra C Kobylisy do stanice Klecany, U hřbitova (15 minut). NUDZ je od zastávky 5 minut pěšky, orientační bod je vysoký modrý vodojem.

Guarneri Trio Prague (Ivan Klánský – klavír, Čeněk Pavlík – housle a Marek Jerie – violoncello) oslavilo v sezóně 
2021/2022 35. jubileum v původním obsazení – v plné svěžesti a dokonalé umělecké formě. Od svého založení 
v roce 1986 patří ke špičkovým klavírním triím klasického charakteru. Již první pozoruhodné úspěchy zajistily triu 
nejvyšší pozornost mezinárodního hudebního tisku, který ho řadí k předním komorním hudebním souborům právě 
pro prvotřídní souhru, mimořádnou zvukovou kvalitu a vysokou technickou virtuozitu. Zcela ojedinělé spojení 
umělecké zralosti a expresivity, které soubor nabyl během dlouhodobé hudební spolupráce, vytváří slibný před-
poklad pro další úspěšné působení ve čtvrtém desetiletí jeho kariéry. 
Guarneri Trio Prague pravidelně vystupuje na mnohých mezinárodních hudebních festivalech a v důležitých hu-
debních centrech;  je zváno na  rozsáhlá koncertní  turné po Evropě, Kanadě, Austrálii,  severní a  jižní Americe 
a  Japonsku.

Vzhledem k omezené kapacitě potvrďte prosím předem svoji účast e-mailem: hana.jarosova@nudz.cz 

Guarneri Trio Prague      

www.umenicestadoduse.cz 

Pro Supraphon a francouzské vydavatelství Praga Digitals nahrálo Guarneri Trio Prague mimo jiné všechna klavírní 
tria Beethovena, Mendelssohna, Schuberta, Dvořáka, Šostakoviče, Brahmse, Suka, Mozarta a Smetany. Nahrávky 
Guarneri tria Prague byly mnohokrát mezinárodně oceněny (Diapason d‘ Or, Le monde de la Musique, Choc).
Čeněk Pavlík hraje na housle „Zimbalist“ od Guarneri del Gesu ze ságami opředené houslové sbírky Luigi Tarisia, 
Marek Jerie na violoncello z dílny Andrea Guarneriho z roku 1684.
Guarneri trio Prague pořídilo četné nahrávky a koncertní záznamy pro BBC, Radio France, ORF, DRS 2, NDR, SWR, 
Český rozhlas aj. a také vyučuje pravidelně na mistrovských kurzech.

Ivan Klánský klavír, Čeněk Pavlík housle, Marek Jerie violoncello


